

UNITED STATES - STANDARDS FOR REFORMULATED
AND CONVENTIONAL GASOLINE

Corrigendum

On page 3, paragraph 12, third line, the word "less" should read "more".

*English only